

2024.4.2

编辑:闫秀梅 读者热线:0535-6631047

金徽老窖再推岁月鎏金版高端新品 与时代精英共鉴赏

随着金徽老窖的不断推广与发展,它必将走遍华东,迈向全国,让更多人品味到这份来自大自然的馈赠与金徽酒的匠心独运。

3月21日晚,海口亚特国际会议中心迎来了备受瞩目的“岁月鎏金 金徽老窖首席探寻之境”活动。此次盛会汇聚了200余位金徽老窖的意见领袖与尊贵客户,与金徽老窖一同探寻森林之境、匠心之境、尊享之境,并见证了高端新品——金徽老窖岁月鎏金版盛大首发。岁月如金,与天地万物交相辉映,整个活动从氛围营造、节目安排到互动体验,均深刻诠释了高端的非凡魅力。

选择在酒业年度盛事的“春糖时间”发布新品,不仅让金徽老窖迅速成为行业焦点,还在成都、海口两地同步开启品牌攻势,金徽酒系列产品在陇酒馆精彩展出,而在陇酒品评推介会上,金徽老窖成为推介主角之一,向酒业朋友展示超长发酵180天的独特魅力。双城联动新格局,打造春糖别具一格的体验。继去年成都首席活动金徽老窖“一秒入秦岭”惊艳亮相后,这次在海口再次上演了一场令人期待的首席探寻之境,再次展示其品牌实力,引领高端酒类市场。

高品质美酒 匹配高品位精英人群

会上,金徽酒华东公司总经理王磊深入分享了金徽酒厂及其华东市场的发展脉络与新品策略。他强调,徽县作为“世界美酒特色产区——中国秦岭南麓白酒之乡”,具备酿造顶级白酒得天独厚的条件。针对华东市场推出的战略产品——金徽老窖,经过2年多的发展与积累,其落口甜、入喉顺、散酒快的口感特点赢得消费者的广泛赞誉。随着品质消费的不断升级,市场对高端白酒产品的需求日益凸显。为此,金徽酒

特别推出了金徽老窖“岁月鎏金版”,这款新品源自老窖池酿造,选用顶级基酒调配,并由金徽酒顶级酒体研发团队精心打造,经过数百次的口感调优,呈现出稀缺的卓越品质。

紧接着,金徽老窖高端新品岁月鎏金版的裸眼3D版视频震撼亮相,岁月鎏金,生生不息,如期而至,焕新而来。作为金徽老窖超长发酵战略产品的又一力作,它的推出进一步丰富了金徽老窖的产品线,为消费者提供了更高端、更优质的选择。

活动还特邀华与华咨询机构高级合伙人贺勤,深入剖析超级符号在品牌塑造中的核心作用,并梳理了金徽酒的核心品牌资产,他提出,通过提炼品牌标识元素,形成鲜明统一的超级符号,为金徽酒全国化品牌战略提供有力支撑和赋能建议。

“金”品之选 论道高端美酒品质表达

何为高端白酒?是消费者对美酒风味的肯定,即高品质的诉求。

活动邀请了金徽酒总工程师、国家级白酒评委张智良带领大家深入剖析了金徽老窖岁月鎏金版高品质的独特要素,从香型、产地、原料、工艺等多个维度,为我们揭示了其卓越品质的秘密。金徽老窖严格筛选优质的高粱、大米、小麦等原料,确保酒体的纯净度与口感的细腻。精选原料不仅为白酒提供了丰富的营养成分,更为后续的酿造过程奠定基础。

在酿造工艺方面,金徽老窖展现了其深厚的底蕴。60年以上的专属老窖和双轮底取酒技术,确保了酒醅在发酵



过程中得到充分的微生物分解,使得酒中香味成分达到前所未有的浓度。这种精湛的酿造技艺不仅赋予了白酒独特的香气,更提升了其整体的品质。

此外,金徽老窖还注重发酵过程的控制。超过180天的超长发酵周期,使得酒醅中的有益微生物充分发挥作用,进一步提高了酒的口感和品质。

当然,金徽酒的卓越品质还离不开经验丰富的酿酒班组。金徽拥有20年以上工龄的酿酒班组,凭借酿酒工人丰富的经验和技艺,精准掌控酿酒的每一个环节,确保酒体的品质达到最佳状态。在酒的贮存与熟化方面,金徽酒同样下足了功夫。25年的基酒陶坛贮存和金徽独有的国槐酒海柜藏,使得酒体更加醇厚、香气更加浓郁。

这种独特的贮存方式不仅保证了白酒的品质稳定,更使得其口感更加丰富、层次更加分明。而这些要素相互融合、共同作用,铸就了金徽老窖岁月鎏金版更卓越的品质和更舒适的体验,让

人心驰神往。

共创共享 金徽高质量发展之根本

好酒源自好企业,这是因为向上发展的企业和品牌总是对品质有着卓越追求。金徽酒股份有限公司董事长周志刚表示,金徽酒开拓华东市场短短两年时间,实现了从零到一的重大突破,他向合作伙伴的辛勤付出和各界朋友的支持表达了真诚感谢。

2007年以来,金徽酒深耕西北五省区,建立了稳固的根据地市场;2020年,布局全国、深耕西北、重点突破,加快全国化发展步伐;2022年,组建了华东销售公司,重点开拓华东七省市场;2023年,组建了北方销售公司,重点开拓北方七省市场。

一直以来,金徽酒的发展在于坚守品质主义和长期主义,未来,华东市场和北方市场将成为金徽酒的第二根据

地市场和第二增长曲线。

共创共享是金徽酒企业文化的精髓,也是激励金徽人一往无前的精神动力。金徽人正在将“共创百年金徽,共享美好生活”这一发展愿景变为现实,借助共享机制,广邀来自五湖四海的志同道合者携手共创、共享美好。相信相信的力量,相信坚持的力量,金徽酒希望与消费者、合作伙伴等各方共同努力,打造长期发展的品牌,让更多的人能够享受到美酒带来的美好体验。致辞结束后,周志刚董事长向在座宾客发放家书一封,以表达金徽酒对消费者和合作伙伴的深厚谢意。

一饮岁月醇美酒,满口鎏金甘露流,我们坚信,随着金徽老窖的不断推广与发展,它必将走遍华东,迈向全国,让更多人品味到这份来自大自然的馈赠与金徽酒的匠心独运。

欲了解更多美酒资讯,请关注华夏酒报微信公众账号。

酒类信息及配套专版



正宇 科技与品质铸就未来
ZHENG YU 卫生级阀门/管件/罐用设备



温州正宇轻工机械有限公司
电话: 0577-86822391 86990608 86997528
地址: 温州市龙湾区沙城工业区宏瑞路298号

传真: 0577-86810786
邮箱: zhengyu@zhengyu-china.com

普瑞特®
PRETECH

一个精致的机械制造品牌

普瑞特机械制造股份有限公司

地址: 山东泰安泰山区万青大街279号

电话: 0538-6239628 6239658

详情请登录: www.prettech.com

50年专业铸造



国内先进的液态食品成套装备及智能化控制系统供应商

普瑞特起草制定了《食品工业用不锈钢薄壁容器》《不锈钢无菌储运罐》《白酒工业用酒瓶》《白酒工业用摊凉机》《白酒工业用堆糖化箱》《夹层锅》《球形蒸煮器》《食品工业用蠕动泵》和《食品工业用

不锈钢管道安装及验收规范》《食品工业用不锈钢螺纹管接头》等11项行业标准,并参与制定了《轻工机

械通用技术条件》和《乳品设备安全卫生》两项国家标准,拥有100多项国家技术专利和核心知识产权。

•中国制造业单项冠军示范企业

•国家农产品加工装备研发分中心

•中国轻工业科技百强企业

•国家液态食品智能装备工业设计中心

•2020年绿色制造系统解决方案供应商

•中国轻工业工业设计中心

•中国信息化百强企业



中锐股份

股票简称:中锐股份
股票代码: 002374

以科技引领行业 让包装充满智慧

万物互联 二维码智慧瓶盖/
28mm、38mm 饮品螺旋盖 /

小瓶盖
大智慧



地址: 上海市长宁区金钟路767弄2号楼
山东省烟台市莱阳市姜格庄街道办事处前路1号
电话: 021-22192888 (上海) 0535-4661121 (山东)

